
   
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ημερίδα με θέμα «Κέντρα Καινοτομίας: Πυλώνες Εκπαιδευτικής 

Ανάπτυξης» 

 
Το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
και το Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών & 
Εκδόσεων «ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ» ανακοινώνουν τη 
διοργάνωση ημερίδας με θέμα «Κέντρα 
Καινοτομίας: Πυλώνες Εκπαιδευτικής Ανάπτυξης», 
η οποία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 30 
Νοεμβρίου 2024, στην αίθουσα «Γαλάτεια Σαράντη» 
του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού (Μαρούσι, Αθήνα).  

Η εκδήλωση θα διαρκέσει από τις 09:00 έως τις 16:30 
και θα συγκεντρώσει εκπροσώπους της εκπαιδευτικής 
κοινότητας και ειδικούς στον τομέα της καινοτομίας, για 

να ενημερωθούν για  τη δράση της ανάπτυξης Κέντρων Καινοτομίας στις δεκατρείς 
Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης. 

Η ημερίδα επικεντρώνεται στην καινοτομία στην εκπαίδευση και ειδικότερα στον ρόλο 
και τη λειτουργία των Κέντρων Καινοτομίας. Οι παρουσιάσεις και οι συζητήσεις θα 
εστιάσουν σε: 

• Θεσμικό πλαίσιο: Παρουσίαση του οργανωτικού πλαισίου και των στόχων των 
Κέντρων Καινοτομίας. 

• Τεχνολογίες: Εξερεύνηση καινοτόμων τεχνολογιών όπως  εκτεταμένη 
πραγματικότητα, metaverse και  ρομποτική, καθώς και εφαρμογές τους στην 
εκπαιδευτική διαδικασία. 

• Εκπαιδευτικές πρακτικές: Συζήτηση για την ανάπτυξη καινοτόμων εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων και μεθοδολογιών. 

• Συνεργασίες: Εξερεύνηση τρόπων συνεργασίας μεταξύ των Κέντρων Καινοτομίας, 
των σχολείων και άλλων φορέων. 

• Υποδομές: Ανάλυση των υποδομών που απαιτούνται για τη λειτουργία των Κέντρων 
Καινοτομίας. 

Η ημερίδα θα κλείσει με στρογγυλή τράπεζα και συζήτηση για τις προκλήσεις και τις 
προοπτικές των Κέντρων Καινοτομίας ως βασικών πυλώνων εκπαιδευτικής ανάπτυξης, με τη 
συμμετοχή των άμεσα εμπλεκομένων στην δράση. 

Η ημερίδα απευθύνεται σε ακαδημαϊκούς, εκπαιδευτικούς, στελέχη εκπαίδευσης, 
δημοσιογράφους και σε  όσους ενδιαφέρονται για τη σύγχρονη εκπαίδευση και τις 
τεχνολογικές εξελίξεις.  

Περισσότερα, καθώς και το πρόγραμμα της ημερίδας μπορείτε να βρείτε στον ιστοχώρο του 
έργου http://ic.cti.gr/el/  (βλ. «ΝΕΑ»).  

Η παρακολούθηση της ημερίδας είναι δωρεάν, με προεγγραφή στον ακόλουθο σύνδεσμο. Θα  
χορηγηθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης.  

Η ημερίδα θα βιντεοσκοπηθεί και θα υπάρχει δυνατότητα live streaming παρακολούθησης.   

http://ic.cti.gr/el/
http://ic.cti.gr/el/forma-eggrafis-se-imerida-kentron-kainotomias

